YepHyxuH Briagucnae P1-54 BapuaHT 21 i=y-1
Kypcogasi pabota no OTL|

Yactb TpeTbs. [ocTtpoeHune punstpos.

MocTporm GUMBTP HDKHUX YacToT 1 3arpammTenbHbln unsrp. PaccimTaeM YacToThl cpesa:

®unTp HpkHux vacTort: yactoTta cpesa = ( Ne rpynnbi*200) My +( Neno cnucky*15)

fn:=4-200+21-15=1.115x 103
®unsrp BepxHnx yactor: vyactoTa cpesa = 1 'y + (Ne rppynner*200) My + (Ne no
cnucky*15) 'y

fzv := 1000 + 4 - 200 + 21 - 15 =2.115 x 103

Monoca 3arpagutensHoro dunsrpa onpeensaetcs kak 1,5 K u+( Neno crnivcky*2)

pf := 1500 + 21 -2 = 1.542 x 103

BepxHuWe YacToTbl 3arpaguTensHOI MrbTpa Onpeaensiorcs aHaiomyYHo YacToTam cpesa ans
MnBTPOB BEPXHUX HaCTOT. [103ToMy onpeaenvm BEpXHIOK HYacToTy cpe3a (B JaHHOM criyyae aro fszv) n
HUXXHIOIO YacCTOTY Cpe3a Yepes Nosiocy:

fzn := fzv — pf = 573 x 100 CpeqaHsis vacrtora: fzs :=/fzn - fzv = 1.101 x 103

1. PacciaTaem OHY. Bbibepem conpoTuaieHne Hapysku 8 Om.

MapameTpbl PHY HaxoasaTcsa 13 cooTHowweHUs R = p, r@e R - conpoTueneHue Harpyskv ounstpa; p - ero
XapaKkTepucTn4eckoe ConpoTUBIIEHNE, paBHOE PeakTUBHOMY COMPOTURIEHMUIO €ro ArIeMEHTOB Ha YacToTe
cpesa:
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Bbi6epem cxemy AByxsseHHoro PHY naToro nopsaka:

2. L=2284x10°

2-C=35685%x 10 6 ConpoT1BEIEHUS YETbIPEXMONOCHMKOB:
Z1(w) = Z2(w):=1-w-2L 7Z3(w) ;= ———
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YacroTa cpesa wn:= 2.1 fn=7.006 x 103
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Mony4rm CnekTp BbIXOOHOIO CUrHarna nyTem NepemMHOXeHWst cneTpa BxoaHoro v K(jw), BxogHom curHarn -
MPSIMOYTOIBHBIA MMMYILC:

Mepvion T=5- 103 A=5

vid(t) := |vid(t+ T) if -10T <t <0
vidit—T) if 10T >t>T

otherwise
A if 0<t<T-02

0 otherwise

vid(t)
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Hanpgém cnekrp:
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AmpSpectk
CnekTp BXOAHOIO curHana (OTHOPMMPOBAaHHbIN): AmpSpectNorm, :=

k max(AmpSpect)

MC1 := READPRN("®HY2.tno") MC3 := READPRN("®HY.tno")
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Vout := ifft(VSpect)
Nv := last(Vout)
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